

**AVISO DE RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL EDITAL Nº 008/2018 – PROPESP/UFAM**

**PROCESSO SELETIVO DE PROJETOS DE PESQUISA CIENTÍFICA EM TEMAS MULTIDISCIPLINARES NA UFAM (PERÍODO DE VIGÊNCIA DO PROJETO: AGOSTO/2018 A JULHO/2020)**

A **Universidade Federal do Amazonas** por intermédio da **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**, retifica o Edital 008/2018 – PROPESP de abertura para seleção de projetos de pesquisa, a serem instituídos no período de 2018/2020 para o Campus de Manaus e Campi do Interior da UFAM

**I – RETIFICAR o Item Do Cronograma, que passará a vigorar com a seguinte redação:**


**Onde se lê:**

<b>Atividade</b>	<b>Datas</b>
Divulgação do Edital <a href="http://propesp.ufam.edu.br/">http://propesp.ufam.edu.br/</a> <a href="http://www.ufam.edu.br">http://www.ufam.edu.br</a>	20/03/2018
Submissão on line <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br/pesquisa/portallira">http://www.propesp.ufam.edu.br/pesquisa/portallira</a>	07/04/2018 a 07/06/2018
Divulgação do Resultado Preliminar	10/07/2018
Prazo Recursal	11/07/2018 a 12/07/2018
Divulgação do Resultado Final	Até 30/07/2018

**Leia-se:**

<b>Atividade</b>	<b>Datas</b>
Divulgação do Edital <a href="http://propesp.ufam.edu.br/">http://propesp.ufam.edu.br/</a> <a href="http://www.ufam.edu.br">http://www.ufam.edu.br</a>	20/03/2018
Submissão on line <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br/pesquisa/portallira">http://www.propesp.ufam.edu.br/pesquisa/portallira</a>	07/04/2018 a 21/06/2018
Divulgação do Resultado Preliminar	24/07/2018
Prazo Recursal	25/07/2018 a 26/07/2018
Divulgação do Resultado Final	Até 15/08/2018

**II – MANTER inalterados os demais itens do Edital.**

  
**Prof. Dr. Jamal da Silva Char**  
Diretor do Departamento de Pesquisa  
Coordenador Geral de Iniciação

**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação  
PROPESP/UFAM

Manaus, 07 de Junho de 2018